

文登好易居:做家具行业的破壁者

5月31日,风和日丽、激情飞扬,文登好易居正式落户美丽的文登大地。上午9时,文登好易居开业暨合伙人招募典礼在昆嵛大厦二楼玉兰厅举行,典礼现场异常火爆,与会的嘉宾有文登区商业界的老板、有企业事业单位的精英、也有立志自主创业的青年才俊。他们前来学习考查文登好易居“F2C互联网+新零售”这一新的商业销售模式。

好易居能够落户文登是本地知名企业欧派大家居与广东佛山好易居信息科技有限公司两大强企业深度合作的结果。在物联网大数据时代,家具行业已经从生产能力、渠道扩张、品牌竞争的时代,逐渐步入了模式时代,资源的整合与共享已成为实现企业长远利益的战略决策。

不破不立。文登欧派大家

居是文登知名的家具销售企业,在实体店的经营上有自己成功的经验。他们以超人的胆识和魄力,紧握时代的脉搏,主动寻找一条适应时代进步、市场需求、企业发展的道路。总经理王爱东告诉记者:“传统的销售模式已不能满足当下大众的消费需求,线上购物消费者缺乏实物的体验,线下的家具产品又品种单一,选择少。最主要的是家具生产的信息不透明,产地、工艺、材质猫腻太多,销售配套也不完善。文登好易居恰逢其时地解决了当前文登老百姓选购家具的困惑,可以帮助老百姓省时省心省钱,还能买到最具性价比的产品。”

广东佛山好易居信息科技有限公司整合了当地300多家品牌家具工厂,拥有家具20余万款,产品风格齐全,款式新



图为文登好易居开业暨合伙人招募典礼活动现场。

颖,品质保证,还可提供专业化的家居设计方案。

文登好易居开业后,将开通文登直达全国最大的家具制造基地广东顺德的直通车,全力打造与工厂无缝对接服务平

台。所有的客户可以享受“0”路费,“0”住宿费,“0”餐费五星级的采购之旅,在购物、参观、游玩的同时,了解产品的生产制作工艺的流程。采购的过程中会有专业的团导指导,并且配

有跟单体系的物流配送,以及专业的售后安装体系。广大客户不仅可以购买到自己心仪的产品,而且购买产品的价格是在我们文登本地购买同品牌产品价格的近一半。

破而后立。文登好易居的新零售模式是文登家居行业的一次颠覆性的新商机,在这个销售平台上,无论是团体还是个人,只要你对家具销售感兴趣,都可以在这个平台上得到展示自己的舞台,最主要的是无货物积压的压力。文登好易居开业的当天,签订合作意向的已达三十余人次。

文登好易居一站式的F2C互联网+新零售的家居服务商业模式,必将以其优质的服务和最大限度的让利行为,成为打破家具销售行业壁垒的“破壁者”。

文/志广

拖拉机翻沟压人 消防员狭缝营救

本报文登6月5日讯(通讯员 张镱潇) 5月28日15时09分,文登区119报警服务台接到群众报警称,文登营镇驾山窑村一拖拉机翻到沟里,驾驶员被压在车下,接到报警后,文登区119指挥中心立即调集辖区广州路中队出动2部消防车14名指战员赶赴现场进行救助。

广州路中队消防员到达现场,经侦查发现,一辆农用拖拉机翻倒在驾山窑村一水泥路旁,驾驶员被压在车下。指挥员果断下达作战指令,利用大绳将拖拉机进行固定,防止救援过程中拖拉机移动对伤员造成二次伤害。因翻车地点位于道路旁边的沟内,空间狭小,且土质松软,支撑起重设备都无法展开,指战员利用铁锹等手动



图为破拆营救现场。

通讯员 张镱潇 摄影报道

工具,一点点将被困驾驶员身下的泥土清理出去,扩大其活动空间,经过近一小时的紧张

救援,成功将被困驾驶员救出,交由现场120急救人员送往医院。

误坠搅拌机 破拆急营救

本报文登6月5日讯(通讯员 张镱潇) 日前,文登区119报警服务台接到群众报警称,位于威海市草庙子镇正棋花园在建工地一名泥土工师傅不慎坠入搅拌机内,情况紧急,急需救援。

文登广州路中队接指挥中心命令立即赶赴现场。消防员到达现场后经询问及勘察得知,一名工人掉入搅拌机内,下半身被机齿卡住,无法动弹,消防员根据现场情况立即实施救援,首先利用扩张钳进行破拆,期间消防员一直与这名工人聊天分散其注意力,缓解他焦急紧张的情绪,并根据他的感觉调整力度以减轻痛苦,经一番努力,成功将被困人员救出,并交由120医护人员送往医院进行救治。



图为营救现场。

通讯员 张镱潇 摄影报道

特巡警大队侦破系列盗窃案

本报文登6月5日讯(通讯员 曲彦霖) 近日,市民王女士因一时粗心大意,停车时副驾驶窗户未关,导致车内的1000元现金被盗。

接到报警后,特巡警大队便衣民警立即靠案攻坚,经缜密工作,确定了犯罪嫌疑人的体貌特征及藏身区域,经多日蹲守布控,5月30日20时许,便衣民警在初家园街某网吧内将犯罪嫌疑人洪某抓获归案。经移交龙山派出所审查,犯罪嫌疑人洪某交代了其5月份以来,在石马街、温泉小区丰台小区趁车主未锁车门,盗窃车内财物作案3起的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人洪某因盗窃已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

警方提醒广大市民,不要将贵重物品放在车内,下车时要检查车窗以及车门落锁情况,同时要将车辆停放在正规停车场,最好是放在有监控的区域,不给犯罪分子可乘之机。

特巡警大队便衣民警

抓获一撬窗入室盗窃犯

本报文登6月5日讯(通讯员 曲彦霖) 5月29日凌晨1时许,位于龙港外滩小区外的四家店铺连续被盗,损失现金2400余元。经民警现场查勘发现,犯罪嫌疑人系撬开店铺窗户入室盗窃。

当日9时许,特巡警大队便衣民警获悉警情后,通过综合运用多种手段,掌握了嫌疑人的体貌特征以及活动情况。5月31日9时许,民警在大润发附近一网吧内将犯罪嫌疑人郑某抓获归案。

经移交天福派出所审查,郑某交待了其于5月29日1时许窜至龙港外滩小区外店铺采取撬棍撬窗的方式入室盗窃四起,盗窃现金2400元的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人郑某因盗窃已被刑事拘留。

警方提醒广大市民,不要在商铺内存放现金及贵重物品。有条件的商户,可在店内安装监控探头,并在醒目位置张贴“您已进入监控区域”字样,震慑犯罪分子。要及时安装防盗系数高的门锁和窗户锁,不给犯罪分子可乘之机。

禁毒工作 从根源抓起

本报文登6月5日讯(通讯员 崔书志) 罂粟是法律明文禁止种植的毒品原植物,每年公安机关都持续对非法种植毒品原植物的情况进行摸排,加大禁毒铲毒宣传和处罚力度。

5月23日至24日,文登公安分局在全区范围内组织开展了集中摸排铲除行动,深入社区、小区、村居、田间地头,进行拉网式排查,共发现和铲除

罂粟1074株,行政拘留10人,罚款2人。

根据《治安管理处罚法》第七十一条规定:有下列行为之一的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处三千元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款:

一、非法种植罂粟不满五百株或者其他少量毒品原植物的;

二、非法买卖、运输、携带、持有少量未经灭活的罂粟等毒品原植物种子或者幼苗的;

品原植物种子或者幼苗的;

三、非法运输、买卖、储存、使用少量罂粟壳的。

有前款第一项行为,在成熟前自行铲除的,不予处罚。

我国《刑法》第三百五十一条规定:非法种植罂粟、大麻等毒品原植物的,一律强制铲除。有下列情形之一的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金:

一、非法种植罂粟不满五百株或者其他少量毒品原植物的;

二、非法买卖、运输、携带、持有少量未经灭活的罂粟等毒品原植物种子或者幼苗的;

三、种植罂粟五百株以上的;

不满三千株或者其他毒品原植物数量较大的;

四、经公安机关处理后又种植的;

五、抗拒铲除的。

非法种植罂粟三千株以上的,或者其他毒品原植物数量大的,处五年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。

非法种植罂粟或者其他毒品原植物,在收获前自动铲除的,可以免除处罚。

民警提醒:如果发现有人种植罂粟等毒品原植物,请及时向公安机关举报,公安机关将根据铲除毒品原植物的数量和缴获的罂粟壳数量进行奖励。

奖励标准:罂粟铲除量在500株以下或大麻5000株以下的,每案奖励500—1000元;罂粟铲除量在500株以上或大麻5000株以上的,每案奖励1000—5000元。